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Raadsvoorstel

Raadsvergadering: 3-10-2022
Commissie: 19-09-2022

Agendapunt: 7.
Onderwerp: aanwijzing leden regioraad Stedendriehoek

Afdeling: ROW
Opsteller: J. Spronk
Telefoonnummer: 0578 - 699494
E-mailadres j.spronk@heerde.nl

Portefeuille: J.W. Wiggers
Programma: Regionale Samenwerking

De raad besluit om:
aan te wijzen per 1 november 2022 als lid van de Regioraad Stedendriehoek burgemeester 
J.W. Wiggers en wethouder S. Nienhuis;
wethouder W. van Ommen aan te wijzen als plaatsvervangend lid.

Inleiding
Het bestuur van de Regio Stedendriehoek bestaat uit een Regioraad en het Dagelijks Bestuur. In de 
vorige bestuursperiode is de burgemeester aangewezen als lid van de Regioraad en is tevens lid van 
het DB geworden. Daarnaast was wethouder Meijer lid van de Regioraad en wethouder Cegerek 
plaatsvervangend lid van de Regioraad. Artikel 8 van de Regeling Regio Stedendriehoek bepaalt dat
het lidmaatschap van de regioraad eindigt op de dag waarop de zittingsperiode van de 
gemeenteraad afloopt. De aangewezen leden blijven in functie zolang er geen nieuwe aanwijzing 
van leden plaatsgevonden heeft en ze aan de vereisten om aangewezen te worden blijven voldoen. 
Vanwege het aantreden van een nieuw college en een nieuwe portefeuilleverdeling is er aanleiding 
voor een (gedeeltelijk) nieuwe invulling van onze afvaardiging in de Regioraad.

Beoogd doel
Het invullen van de bestuursfuncties op basis van de Gemeenschappelijke Regeling Regio 
Stedendriehoek. 
  
Bevoegdheid / Juridisch kader
Artikel 5 en 6 van de Regeling Regio Stedendriehoek, waarin is bepaald dat de raad de leden van het 
Regioraad aanwijst.

Eerdere besluitvorming en kaders
Niet van toepassing.
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Argumenten
1. Elke gemeente neemt met 2 leden deel in de Regioraad.

Krachtens artikel 5 van de Regeling hebben per gemeente twee leden zitting in de Regioraad. Elke 
gemeenteraad wijst daartoe twee leden aan. Daarnaast dient er per gemeente een 
plaatsvervangend lid te worden aangewezen (artikel 6). De praktijk is om hiervoor collegeleden aan 
te wijzen.
Wij stellen voor om op basis van de huidige politiek-bestuurlijke verhoudingen in de gemeente en de 
portefeuilleverdeling in het college burgemeester Wiggers en wethouder Nienhuis aan te wijzen als 
lid van de Regioraad en wethouder Van Ommen als plaatsvervangend lid. Burgemeester Wiggers zal 
voorgedragen worden als lid van het Dagelijks Bestuur.

Kanttekeningen
Geen. 

Geld
Aan dit besluit zijn geen directe kosten verbonden.

Communicatie
Zie uitvoering.

Uitvoering
Na uw besluitvorming zal het DB van de Regio Stedendriehoek over uw besluit worden 
geïnformeerd.

Advies commissie(s)
De commissie adviseert behandeling als A-onderwerp.

Heerde, 23 oktober 2022

Het college van Heerde
drs. J.W. Wiggers, burgemeester
L. Liefers, loco-gemeentesecretaris

Bijlagen:
1. Raadsbesluit aanwijzing leden regioraad Stedendriehoek

Ter inzage: 
Geen.


